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Από το πρακτικό της 1/2014   τακτικής συνεδρίασης την 17-1-2014  του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 17η του μηνός Ιανουαρίου του 

έτους 2014 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή  και ώρα 18:00 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε  δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 

Πρωτ. 07/14-01-2014  έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που 

δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα 

Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και απόφαση 

των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 

 
ΘΕΜΑ  1ο :  « Προέγκριση  επιχείρησης  ΛΙΑΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΕΙΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ   με την 

επωνυμία “Δ ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ- Β ΜΟΡΕΛΛΑΣ ΟΕ” με διακριτικό τίτλο “ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΙΟ” επί της οδού  

Λ. Μαραθώνος  και Αγ. Παρασκευής αρ. 1 στην Δ. Ε. Σταμάτας » και νόμιμο εκπρόσωπο τον Δημήτριο 

Κρομμύδα του Θεοδώρου . 

ΘΕΜΑ  2ο :  « Προέγκριση επιχείρησης  ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ -ΕΙΔΗ 

ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ  με την επωνυμία “ΖΗΤΑ ΜΟΝ/ΠΗ ΕΠΕ” ΖΗΤΑ ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ & 

ΟΠΩΡ/ΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  ΜΟΝ ΕΠΕ   με διακριτικό τίτλο “ΖΗΤΑ ΜΟΝ ΕΠΕ” επί της οδού  Λ. Σταμάτας  

και Σολωμού στην Δ. Ε. Σταμάτας » και νόμιμο εκπρόσωπο τον Λινάρδο Μιχαήλ του Δημητρίου. 

ΘΕΜΑ 3ο : «Αίτημα κατοίκων για χαμηλό φωτισμό στην οδό Νεφέλης  στην περιοχή  της Αμυγδαλέζας ».   

ΘΕΜΑ  4ο :  Φύλαξη και περίφραξη, εγκατάσταση συστήματος παρακολούθησης με ασύρματες κάμερες στο 

Κοιμητήριο της Δ. Ε. Σταμάτας .   

ΘΕΜΑ  5ο : Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας στην Δ.Ε. Σταμάτας  μαζί με Συλλόγους και φορείς της περιοχής  

(ανοιχτή πρόσκληση) 

ΘΕΜΑ  6ο :  Δενδροφύτευση στην περιοχή του Πρ. Ηλία θέση “ΚΑΤΣΙΚΙ” στην Δ.Ε. Σταμάτας 

 

 

 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας είπε ότι ήταν   : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1)  Κόκκαλης Γεώργιος                           1) Παπαδάκης Γεώργιος 

2) Πέππας Ευάγγελος                               2) Κριεμάδης Ευάγγελος 

3) Οικονομίδου Αθηνά 

     . 

            

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας κος Κόκκαλης Γεώργιος. 

 



Στη συνεδρίαση αυτή  τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου 

Σαββοπούλου Καλλιόπη . 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση μη απαρτίας έληξε την συνεδρίαση 

αφού  όρισε νέα συνεδρίαση την Δευτέρα 20 Ιανουαρίου την ίδια ώρα . 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 0/2014 

    

 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1.  ΠΕΠΠΑΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

 

 

  

  

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

      

       

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 17-01-2014 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας  Σταμάτας 

 

 

 

               ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


